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Cuestionario Tedrico

Consta de 10 preguntas de elecciéon multiple, se debe responder con boligrafo de cualquier color, no se permiten
respuestas tachadas, borradas o anuladas, es por eso que debe estar seguro antes de contestar. Tiempo maximo

para la seccién 20 minutos. (20 %).

Pregunta 1 Una funcion cuyo dominio es el espacio
muestral y cuyo rango es el conjunto de numeros reales.

a. Distribucion continua
b. Variable Aleatoria <
c. Distribucion discreta
d. Variable cualitativa

Pregunta 2 Para que una funcién f(x), sea una den-
sidad de probabilidad legitima debe ser siempre positiva
y ademds:

a. [7 f(z) =area
b. [ f(z)dz =0
c. [T fla)de=1+

d. [ flz)dz =1
Pregunta 3 Si se conoce la funcion de distribucion

acumulativa F(x) entonces, scual item no es verdade-
ro?:

a. P(X >a)=1—F(a)
b. P(b< X <a)=F(a)— F(b)
c. P(X <z)=F(a) +
d. P(X >a)=1-F(a)

Pregunta 4 Una distribucion normal estindar, se ca-
racteriza por:

a p=1,0=0
b. p=0,0=1 ¢
c. p=x,0=0
d p#0,0=1

Pregunta 5 Si se tiene una probabilidad o« = 0,05 pa-

ra una muestra n = 17, ;cudl es el valor del estadistico
t?

a. 3.020
b. 3.072 «
c. 2.896
d. 2.978

Pregunta 7 En una distribucion de probabilidad dis-
creta se cumple que:

a. Pa< X <b)=F(b)—Fla—1) +
b. Pla< X <b)=F((b)—F(a—1)

c. Pla< X <b)=F()—F(a)

d. Pla <X <b)=F(a) — F(b)

Pregunta 8 ;Qué es una muestra aleatoria simple?
a. Una muestra tomada solo de un grupo especifico.

b. Una muestra en la que todos los elementos tienen
la misma probabilidad de ser seleccionados. <

c. Una muestra tomada segin la conveniencia del
investigador.

d. Una muestra en la que se agrupan las unidades
antes de seleccionar.

Pregunta 9 ;Cudl de las siguientes opciones es una
ventaja del muestreo probabilistico?

a. Menor costo siempre.

b. Resultados mds precisos sin necesidad de andli-
818.

c. Permite realizar inferencias estadisticas vdlidas.
<_

d. No requiere lista de poblacion.

Pregunta 10 En el muestreo sistemdtico, si se desea
seleccionar cada k-ésimo elemento, ;como se elige el
primero?

a. 2.898

b. 2.921 .
c. 1.740 .
d. 1.76 « .

Siempre se toma el primero de la lista.
Se calcula con base en la desviacidon estdandar.

Se selecciona aleatoriamente entre los primeros k

Pregunta 6 Si se tiene una probabilidad o = 0,05
para dos muestras de ny = 9, ny = 11, o1 = 0,17,
oo = 0,25 scudl es el valor del estadistico F'?

elementos. <+

d. Se escoge el de mayor valor.



Cuestionario Practico

Consta de 4 problemas. Todas las respuestas deberdn estar debidamente justificadas. No se permite el uso de
formularios. Si se permite el uso de tablas. Tiempo mdximo para la seccién 50 minutos. (80 %)

Ejercicio 1 (20%) El error implicado al hacer una medicidn es una variable aleatoria continua X con funcion
de densidad de probabilidad

0,09375(4 — 22) para —-2<z <2
flx) =

0 de otra forma

a. Grafique f(x)

Gréfica de f(x) = 0.09375(4-x%)
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b. Calcule P(X > 0)

c. Calcule P(—1 < X < 1)
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Ejercicio 2 (20%) El tiempo para que un superpegamento seque puede tratarse como una variable aleatoria,
cuya distribucion normal tiene media de 30 sequndos. Encuentre su desviacion estdndar, si la probabilidad es
de 0.20 de que tomard un valor mayor que 39.2 segundos.
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Ejercicio 3 (20 %) Una organizacidn de proteccidn al consumidor que habitualmente evalia automdviles nuevos
reporta el nimero de defectos importantes encontrados en cada carro examinado. Sea X el nimero de defectos
importantes en un carro seleccionado al azar de cierto tipo. La funcion de distribucion acumulativa de X es la

stguiente:
a. P(X =2)
b. P(X > 3)

c. P2<X <5)

0 para <0
0,06 para 0<z<1
0,19 para 1<z <2
0,39 para 2<z<3
F(z) =

0,67 para 3<z<4
0,92 para 4<x <5
0,97 para 5<x <6
1,00 para x>6
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Ejercicio 4 (20%) En una ciudad dada, 6% de todos los conductores reciben al menos una multa por es-
tacionarse mal por anio. Determine las probabilidades de que, entre 80 conductores (elegidos al azar en esta
ciudad)

a. 4 recibirdn al menos una multa por estacionarse mal en algun ano dado

N =30
[Dg 0,06
A = 80(0,06)

A= 48
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b. Al menos 8 recibirdn al menos una multa por estacionarse mal en algun anio dado
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. Algunos entre 3 y 6, incluyendo ambos valores, recibiran al menos una multa por estacionarse mal en
algun ano dado.
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